

满怀豪情庆盛会

踔厉奋发向前行



10月12日,南昌八一广场花团锦簇,游客在“喜庆二十大 奋进新征程”主题景观前拍照留念。

(本报记者 李劼 摄)

万众瞩目盛会至,赣鄱大地气象新。

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。全省干部群众以饱满的精神状态收听收看党的二十大开幕会直播,聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大所作的报告,大家深受鼓舞、倍感振奋、豪情满怀!

丰收的季节里,赣鄱大地到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月异的变化,到处洋溢着干事创业的浓厚氛围。

团结一致同心干,风雨无阻向前行。凝聚每一个平凡人的力量,定能汇成实现梦想的磅礴伟力。

面对新时代新征程的新任务新要求,4500万赣鄱儿女将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,立足本职岗位,坚持开拓创新,以“作示范、勇争先”的昂扬姿态,与时代共进,与祖国同行,与人民一心,用担当实干续写江西高质量发展跨越式发展的崭新篇章!

(本报记者 杨莹)

孙观发

“这些年,我们成立了乡村旅游合作社,开办了特色农家乐、休闲采摘、农事体验、红色研学旅游等项目,还将富硒蔬菜发展成富民产业。幸福都是奋斗出来的,我们要把乡村振兴起来,把社会主义新农村建好。”

9月30日,于都县梓山镇潭头村村民,“长征源”宣讲团讲师孙观发(右一)把“总书记到过我们家”的细节讲给游客听。(本报记者 吴文兵 摄)



左香云

“感谢党中央的好政策给老区带来的发展机遇。我们感党恩、听党话、跟党走,奋斗出自己的幸福春天。如今,神山村实现了从偏远贫困小山村到宜居宜业旅游村的蝶变。我们要继续努力,为加快建设革命老区共同富裕先行区奋斗!”

9月28日,井冈山市茅坪镇神山村党支部书记左香云检查制作完成的竹雕工艺品。(本报记者 吴文兵 摄)



刘辉

“作为新时代的一名产业技术工人,我要不断学习新知识,掌握新技能,不断提高技术创新能力,带领身边技术工人积极进取、努力工作,以奋发有为的工作态度,自觉担负起新时代赋予的崇高使命。”

10月11日,全国劳模、江铃汽车股份有限公司冲压厂三车间模具钳工、特级技师刘辉在车间测量旋转组件样板尺寸。(张翰林 摄)



陈四林

“作为一名民营企业负责人,我将充分挖掘‘药都’得天独厚的中药材资源,努力扩大中草药生产种植规模,引导农民走产业化、规模化、专业化的种植之路,为推动乡村振兴和中药材产业发展贡献力量。”

10月10日,樟树市药农、樟树市鑫康健生态种植有限公司总经理陈四林(左)与专家交流中药材种植技术。(本报记者 李劼 摄)



邓琴

“作为一名人民教师,我将坚持立德树人,坚守教育初心,担当教育使命,积极投身课改,用踏实的行动,实现桃李芬芳,为培养有理想有本领有担当的时代新人不懈努力!”

10月10日,江西省优秀少先队辅导员,南昌市珠市学校云飞路校区副校长邓琴和孩子们交流谈心。(本报记者 杨莹 摄)



李亮

“作为新农人,我们将乘着智慧农业的东风,为农业插上科技的翅膀,展现现代‘无人农业’的魅力,推动农业的现代化,为实现农业增效、农民增收,助推乡村振兴而努力。”

10月14日,南昌县蒋巷镇“大田农庄智慧农场”技术员李亮正在用手机软件操作无人收割机田间作业。(本报记者 李劼 摄)



邹德凤

“对我来说,南丁格尔奖的光荣不是志愿服务的终点,而是新征程的起点。作为老党员,更要听党话、感党恩、跟党走,多为百姓办实事、用心服务,帮助更多需要帮助的人。”

南丁格尔奖章获得者,南昌大学第四附属医院医疗服务部主任邹德凤(左一)每天都要去病房看望患者,询问患者就医情况,及时提供医疗服务。(本报首席记者 杨继红 摄)



10月16日,南昌市东湖区光明社区的党员干部认真收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播。(本报记者 洪子波 摄)

扫码看视频

